
令和２年度 第１８回 役員会議事要旨 
 

日 時：令和３年１月６日（水）               午後１時３０分開会 

                              午後２時１９分閉会 

場 所：事務局役員会議室 

 

出席者：総長，山口理事，横田理事，吉見理事，増田理事，山本理事，菅原理事，村田理事， 

    梅原理事 

欠席者：なし 

 

（オブザーバー） 

    髙橋監事，石川監事，秋田副学長，𢎭副学長，石森副学長，長谷山副学長 

 

 

 

議事に先立ち，総長から資料に基づき，１２月２４日の令和２年度第１７回役員会の議事要旨に

係る確認があった。 

 

 

議        事 

 

 

議案１ 多様なステークホルダーとの連携協定締結について 

 吉見理事から，資料に基づき，総長裁定により，多様なステークホルダーとの連携協定締結の要

項を定めること等について説明があり，審議した結果了承された。 

 

議案２ Microsoft 及び Adobe との包括契約更新に伴う部局負担額の値上げについて 

 増田理事から，資料に基づき，昨年１０月に Microsoft 及び Adobeの契約更新が同時にあり，契

約金が大幅に上昇したことから，部局負担額を令和３年度徴収分から１，０００円値上げすること

等について説明があり，審議した結果了承された。 

 

報告事項等１ 会計検査院による令和元年度決算検査報告について 

 吉見理事から，資料に基づき，会計検査院による令和元年度決算検査報告について，国の出資法

人等における監事・監査役業務の遂行及び適正かつ効率的な予算の執行のために，各法人等が検査

結果を参考とする趣旨で，１２月に会計検査院による決算検査報告説明会が開催されたこと，本学

に対する掲記事項はないこと等について報告があった。 

 

報告事項等２ 令和３年度運営費交付金等（予定額）について 

 吉見理事から，資料に基づき，令和２年１２月２５日付けで文部科学省から伝達のあった令和３

年度運営費交付金等（予定額）について，「KPI に基づく再配分」等の結果が示されていないため，

本学に交付される運営費交付金等の総額は未達であること，今回伝達が行われた事項として，ICT

教育で著作物を利用するための補償金の支払いに必要な経費として「授業目的公衆送信補償金制度

対応分」，パーテーション，サーモグラフィーの設置等の感染症対策経費として「感染症対策強化

分」がそれぞれ計上されたこと，「機能強化促進分」のうち「教育研究組織整備分」は「数理・デ



ータサイエンス教育研究センター」の２名分が措置されること，「共通政策課題分」のうち「基盤

的設備等整備分」は歯学研究院の「感染病原体検出・解析システム」が計上されること等について

報告があった。その後，菅原理事から，資料に基づき，施設整備費補助金について，「施設整備事

業」は新規事業３件，継続事業２件が措置されること，「換気空調設備等」は令和２年度補正予算

（第３次）でコロナ禍を踏まえて至急対応が必要な施設整備事業として追加照会があり，選定作業

を行っていること等について報告があった。 

 

報告事項等３ 令和元年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 

 山本理事から，資料に基づき，令和元年度に係る業務の実績に関する評価結果について，国立大学

法人評価委員会から公表され，本学においては，業務運営の改善及び効率化の項目で重大な改善事項

として指摘されたこと，その他の項目においては順調に進んでいる又は順調に進んでおり一定の注目

事項があるとの評価を得たこと等について報告があった。 

 


